

彭水日报

PENGSHUI DAILY

2025年2月18日

星期二

农历乙巳年正月廿一

总第3204期

今日4版

渝内字第507号



彭水融媒微信公众号

苗乡彭水客户端

重庆彭水网:www.cqps.gov.cn



中共彭水苗族土家族自治县委员会主办 彭水自治县融媒体中心出版 每周二、三、四、五、六出版 总编辑:冉显东 值班:杨元忠 免费赠阅

陈清松督导检查全面复工复产工作

全力保障项目建设提速增效 安全有序推动全面复工复产

本报讯 (记者 李亚军 阎朋飞) 2月17日,县委书记、县长陈清松率队深入高铁片区、彭水新城重点项目建设现场督导检查全面复工复产工作。他强调,全县上下要迅速收心归位,以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感,安全有序推动全面复工复产,全力保障项目建设提速增效,奋力夺取一季度“开门红”。

县委副书记冯吉光,县领导王露波、殷洪江、冯久洪参加调研。

陈清松来到高铁片区站前广场、站前大道、纵二路等项目建设

现场,与项目负责人悉心交流,实地察看项目建设进度,详细了解项目规划、施工组织、安全生产等情况。他指出,高铁片区建设是事关全县长远发展的重大工程,对完善城市功能、提升城市品位、推动经济社会高质量发展具有重要意义。各相关部门和施工单位要切实增强责任感和紧迫感,紧盯目标任务,抢抓时间节点,倒排工期,加强施工组织、征地拆迁、资金调度等工作,科学调配力量,在确保安全和质量的前提下,全力以赴加快项目建设进度。

在彭水新城双创孵化平台项目建设现场,陈清松详细了解员工返岗、项目施工进度及安全生产情况。他要求,要压紧压实安全生产责任,严格落实安全生产各项规章制度,加强安全隐患排查整治,坚决防范和遏制各类安全事故发生。要牢固树立精品意识,严把工程质量关,努力打造经得起历史和人民检验的精品工程。各有关部门要主动作为,深入一线,及时协调解决项目推进存在的困难和问题,全力以赴推动全县重点项目有序复工复产。

县级部门及有关单位负责人参加调研。



举报电话:12388 78449506

本报地址:重庆市彭水县城江岸国际1号楼四楼 邮政编码:409699 新闻热线:023—78842261 县长公开电话:023—78812345 本期截稿时间:2025年2月17日21时 主编:龙璐 责编:钟建 排版:谢朝芬 校对:李亚军

中国共产党彭水苗族土家族自治县 第十五届纪律检查委员会第五次全体会议决议

(2025年2月12日中国共产党彭水苗族土家族自治县第十五届纪律检查委员会第五次全体会议通过)

中国共产党彭水苗族土家族自治县第十五届纪律检查委员会第五次全体会议,于2025年2月12日举行。出席会议的有县纪委委员20人,列席255人。

县委书记陈清松出席全会并讲话。县委、县人大常委会、县政府、县政协领导同志出席会议。有关方面负责同志参加会议。

全会由中共彭水苗族土家族自治县纪律检查委员会常务委员会主持。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,全面贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,认真落实二十届中央纪委四次全会、市委六届五次六次全会、六届市纪委四次全会和县委十五届八次全会部署,总结2024年纪检监察工作,部署2025年

任务,审议通过了谭官浩同志代表县纪委监委所作的《深入推进党风廉政建设和反腐败斗争为加快彭水强县富民现代化建设提供坚强保障》工作报告。

全会一致认为,习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上的重要讲话,从实现新时代新征程党的使命任务的战略高度,以高远的历史眼光深刻把握反腐败斗争基本规律,深刻分析当前反腐败斗争形势,旗帜鲜明澄清错误认识、廓清思想迷雾,对坚决打好反腐败斗争攻坚战、持久战、总体战提出明确要求,对以全面从严治党新成效为推进中国式现代化提供坚强保障作出战略部署,对纪检监察干部队伍寄予殷切期望,为深入推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争指明前进方向、提供重要遵循。袁家军同志在六届市纪委四次全会上的

讲话,对学习贯彻习近平总书记重要讲话和二十届中央纪委四次全会精神,坚持用改革精神和严的标准管党治党,为奋力谱写中国式现代化重庆篇章提供坚强保障,作出具体安排、提出明确要求。陈清松同志对深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和中央纪委全会、市纪委全会精神提出具体要求。全县各级党组织和纪检监察机构,要切实把思想和行动统一到党中央重大决策部署和市委、县委要求上来,认真学习领会,一体贯彻落实,忠诚履职尽责。

全会指出,2024年是重庆发展史上具有里程碑意义的一年。习近平总书记亲临重庆视察,赋予重庆新的时代使命和战略定位,为奋力谱写中国式现代化重庆篇章指明了前进方向、提供了根本遵循。

(下转3版)



近日,新田镇马峰社区草莓采摘基地温室大棚内绿意盎然,草莓植株长势喜人。几名游客手提果篮,穿梭于垄间,专注地采摘成熟的草莓,脸上洋溢着收获的喜悦。眼下正值草莓采摘旺季,该基地吸引众多游客前来体验田园之乐。

首席记者赵勇摄影

彭水苗族土家族自治县人民法院工作报告

——2025年2月11日在县第十八届人民代表大会第五次会议上

县人民法院院长 曹晓锐

各位代表:

现在,我代表县人民法院向大会报告工作,请予审议,并请县政协委员和其他列席人员提出意见。

2024年主要工作

2024年,县人民法院坚持以习近平

新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,认真贯彻落实市委六届历次全会和县委十五届历次全会精神,严格执行县十八届人大四次会议决议,聚焦“公正与效率”工作主题,做深做实为大局服务、

为人民司法,有力服务和保障彭水经济社会高质量发展。

一年来,共受理各类案件13292件,同比上升30.81%,审执结12003件,同比上升26.11%,员额法官人均结案333件,同比上升25.6%,居渝东南地区第一,审执工作质量管理指标达标率100%。

(下转2版)